

这些年,越来越多的家长选择把子女送到美国去读书,更有甚者在孩子读小学时就送走了。在他们看来,美国的教育是人性化的,是充满乐趣的享受型教育,而且美国学校的各种硬件条件也比中国学校要好。

但是,想象和现实总有一些差距,且看一个在美国小学“卧底”的小学生的真实日记……

美国小学卧底记

奥巴马曾就读的小学

到夏威夷三天后,我终于见到了我未来的小学——Noelani。可正是这个令我“日思夜盼”的美国小学却给了我“当头一棒”,我实在没有想到这个传说中奥巴马总统曾经就读的小学,却是如此“不像样子”。

妈妈说Noelani在全夏威夷州小学的排名是前五位,可它的硬件条件和我在北京的学校相比却差远了。满眼都是草地,却没有我想象中的操场,只有一个小小的篮球场。教学楼是一栋简单的、两层楼的房子,一层没有大门,也没有大厅,推门就直接是教室了,二层除了要走上一个在外面的楼梯,其他和一层一模一样。连老师办公的地方也不是那种“正经”的教学楼。

美国小学课本“吓死人”

看到题目中“吓死人”三个

字,大家一定会问,小学课本一共能有多少?怎么可能到“吓死人”的地步呢?你慢慢听我说。

比如数学,在国内虽然有两本练习册,但每一本都是和作文本差不多厚。而美国的数学练习册,虽然一年只有一本,可每一页的练习题都是国内的两倍多,一共有将近300页。在美国,不仅练习题非常多,而且课本也特别厚,数学课本的每一页都和练习册的大小一样,而且有500-600页。不过,好在我们每个同学都有个小柜子可以存放课本,不用每天都把这些课本背来背去的。

有一次爸爸想给我补习补习,让我把所有的书都带回家,我当时一听就吓坏了。那天放学后,我艰难地把全部五本书拿到了课桌上,然后费了好大力气才把书装进了书包里,书是装进去了,但还有几张卷子和笔盒就只能拿在手里了。从我们班到A-10班距离不到50米,可我却走了将近5分



美国小学生也有自己的苦与乐,这个只有谁试谁知道 资料图片

钟,我每走几步就要停下来休息一会儿,好不容易才把书包背到A-10班门口。

想念中国小学的课间时光

在中国,每个课间有10分钟的休息时间。即使这样,还有同学觉得课间时间不够多,我也是其中之一。可来到美国,刚上了几天学,我就开始想念起在中国课间休息的美好时光了,每天的课间加起来快一个小时了。

在美国,每天最多只有两个课间,一个15分钟的课间是每天都有的,另一个课间就是吃完午餐等下午上课的那段时间,但这个课间常会因为同学们吵闹被饭堂老师留堂而自然取消了。这样算下来每天最多只有不到半个小时的课间了,我能不怀念中国的课间吗?

谁说美国老师不重视考试

过去我一直以为美国老师不重视考试。到了美国,我才慢慢发

现,美国的老师也很重视考试,只是不在课间时间留学生而已。

放完春假没多久,我们就要迎接一个全夏威夷州的大考试了,对于这次大考,老师真的很重视。在上个学期末,老师就给我们每个人发了一大叠足有30页的A4纸,上边正反面密密麻麻印满了试题,让我们在春假里做完。当时我瞪着这些沉甸甸的纸张,简直有些怀疑我还是在美国吗?要知道,即使在中国,短短这么两周的假期,老师也绝对不会留这么多的作业题。

春假结束之后的这一周,老师也是狂给我们发卷子,几乎每天都有一份七八页的卷子,并且随着考试的日益临近,我们的作业已经升级到每天十几页了。

怎么样,谁还敢说美国老师不重视考试,我看啊,比中国老师有过之而无不及。

孙一丹/文 摘自《一丹卧底美国小学》

先睹为快



推荐指数
★
★
★
★
★

比尔·盖茨为儿子选的贵族学校

也许你早就听说,澳大利亚大堡礁的海曼岛是当今世界上最隐秘的富人度假地之一,但你不一定知道,就是在这个高度隐秘的岛屿上,还藏着一个更加隐秘的袖珍学校,它便是王子学校。它每年只招收7名16到21岁的学员,这7名学员的共同点是,个个都出身豪门。比尔·盖茨、罗宾·威廉姆斯等名人,都曾把自己的子女送到这所学校。

每年想报名进入王子学校的学员多达百人,但最终只有7人能如愿。是什么让这所学校有如此巨大的吸引力呢?2010年第16期的《意林》杂志,会揭开你的疑问——

首先,是王子学校的独特地理位置。这里几乎彻底与外界隔绝,外人要到达这里,必须乘坐私人飞机。其次是生活超级便利,环境特别宁静。此外,在这里,老师们除了教授正常的学科知识外,还有特别的课程。

至于该校的收费标准,至今还是一个谜。 新阅读推荐



爱慕

特惠专场

爱慕年度巨献 好礼无限!

每天推出限量款惊爆价 低至20元

单票消费满500元就有礼品相赠数量有限、送完即止

特惠地点: 金鹰国际购物中心3楼特惠长廊

特惠时间: 9月15号(周三) - 19号(周日)

特惠品牌: Aimer LA CLOVER imi's AIMER men

www.aimergroup.com